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Siendo las 11:40 (once horas con cuarenta minutos) del día 11 (once) de octubre de 2021 (dos mil 
veintiuno), nos constituimos legalmente en la sala Fray Antonio Alcalde del Palacio Municipal del 
Ayuntamiento de Guadalajara, a fin de celebrar la Sesión de Instalación de la Comisión Edilicia de 
Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Buenos días Regidoras y Regidor. Bienvenidas y 
bienvenidos a la Sesión de Instalación de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 
Metropolitana, convocada para el día de hoy lunes 11 de octubre de 2021 a las 11:40 de la mañana. 
 
Para dar inicio a esta sesión procedo a nombrar lista de asistencia. 
 

Nombre: Presente Ausente Justif. 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante X   
Regidora Mariana Fernández Ramírez X   
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda X   
Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido X   
Presidente Jesús Pablo Lemus Navarro X   

 
Nos acompaña como invitado especial el regidor Tonatiuh Bravo Padilla, bienvenido regidor. 
 
Contamos con  la asistencia de 5 de los 5 integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y 
Coordinación Metropolitana, por lo tanto existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que aquí 
tomemos tendrán total validez. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Para iniciar con los trabajos de la presente Sesión de 
Instalación pongo a su consideración la propuesta de Orden del Día que previamente fue conocido 
por ustedes en el oficio de invitación, bajo el siguiente formato:  
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum. 
II. Instalación de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
III. Nombramiento de la persona que habrá de fungir como Secretario Técnico de la Comisión, 

de conformidad con lo dispuesto por el artículo 110 fracción V del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara. 
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IV. Asuntos Varios. 
V. Clausura. 

 
Está a su consideración la propuesta de Orden del Día, si existiera algún comentario. Procederíamos 
entonces a la aprobación de la misma, quienes estén a favor de la propuesta de Orden de Día les 
pido manifestarlo levantando su mano. Aprobada por unanimidad. 
 
II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN METROPOLITANA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Ahora bien, con fundamento en lo establecido por el 
artículo 103 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, procedo a la instalación de ésta 
Comisión Edilicia, por lo que siendo las 11:49 (horas con cuarenta y nueve minutos) del día 11 
(once) de octubre de 2021, “DECLARO FORMALMENTE INSTALADA LA COMISIÓN EDILICIA DE 
ASUNTOS Y COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA Y SERÁN 
VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN”. 
 
III. NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE FUNGIR COMO SECRETARIO TÉCNICO DE LA 

COMISIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 110 FRACCIÓN V DEL 
CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA. 

 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO:  A continuación, con fundamento en lo dispuesto por 
los artículos 103 y 110 fracción IV del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito 
presentar a ustedes y nombrar como Secretario Técnico de esta Comisión Edilicia de Asuntos y 
Coordinación Metropolitana, al Licenciado Julián Gustavo Villarreal Pou, quien es Abogado  y cuenta 
con más de 14 catorce años dentro del servicio público; habiendo laborado en el Congreso del 
Estado de Jalisco y en los Ayuntamientos de Zapopan y Guadalajara; con experiencia en Comisiones 
Edilicias, asuntos legislativos, integración y dictaminación de iniciativas y ordenamientos 
municipales; quien a partir de este momento se encuentra a su disposición para tratar cualquier 
asunto relacionado con la misma. Bienvenido abogado. 
 
IV. ASUNTOS VARIOS. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pasando al penúltimo punto del Orden del Día, que 
es Asuntos Varios, pregunto a las y los presentes si tienen algún tema que tratar. 
 
V. CLAUSURA. 
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PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: No habiendo más asuntos que tratar, y atendiendo al 
quinto punto del orden del día doy por clausurada esta sesión de instalación de la Comisión Edilicia 
de Asuntos y Coordinación Metropolitana, siendo las 11:51 (once horas con cincuenta y un 
minutos), agradeciendo la participación de todas y todos ustedes. Que tengan una excelente 
semana. 
 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; a ## de noviembre de 2021. 

La Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
 
 

JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO 
PRESIDENTE 

 
 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
VOCAL 

 
 

MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 
VOCAL 

 
 

SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
VOCAL 

 
 

JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO 
VOCAL 

 


